
В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю среди воспитанников Барнаульского кадетского корпуса организован конкурс детского рисунка на тему «Наша Победа!»



В целях патриотического воспитания подрастающего поколения, чувства любви к Родине, ее истории средствами изобразительного искусства в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю организован конкурс детского рисунка на тему «Наша Победа!». Участниками конкурса стали воспитанники 1-6 классов кадетской школы «Барнаульский кадетский корпус».

Кадеты с радостью откликнулись на предложение следственного управления поучаствовать в творческом мероприятии. В результате было представлено 49 индивидуальных и коллективных работ на военную тематику.

Очень важно привлечь юных россиян к истории нашей страны, к подвигу нашего народа. Безусловно, проведение конкурса среди детей будет способствовать воспитанию патриотизма, формированию уважительного отношения к историческому наследию, познавательного интереса, чувства гордости за Россию,уважение к ветеранам Великой Отечественной войны, а также развивать у ребят воображение, наблюдательность и способность сопереживать другим людям.

В детских работах отражены военные будни советского народа, темы «В память о погибших», «Битва за Берлин», «Бой в небе», «Спасенное детство», «Спасибо за Победу», «Слава русскому народу», «Битва за Кавказ», «Неизвестному герою» и другое.

Каждая работа по-своему оригинальна, пронизана сопереживанием и уважением к людям той эпохи. Так, на одном из рисунков под названием «Письмо домой» ученик 1 класса написал проникновенные слова: «Дорогая, милая, Наденька. Мы Победили! Я возвращаюсь домой. Жди меня, осталось совсем недолго. Твой муж». На другой картине «Во имя мира на земле» ученица 2 класса представила образ военной медицинской сестры, помогающей раненым солдатам. Мальчики – кадеты, в основном, в своих рисунках отображали военные баталии на земле и в воздухе, геройские поступки советских солдат.

По результатам проведения конкурса комиссия определит рисунки, претендующие на призовые места. Победители будут награждены в рамках проведения в следственном управлении торжественного мероприятия с участием ветерана Великой Отечественной войны, заслуженного художника, члена Общественного совета СУ СКР по Алтайскому краю Шкиля Владимира Кирилловича.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



03 Мая 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1034173/folder/873343